



ΘΕΜΑ: Σύμφωνο Συνεργασίας μεταξύ του Γενικού Οργανισμού Εγγείων Βελτιώσεων Πεδιάδων Θεσσαλονίκης-Λαγκαδά (ΓΟΕΒ) και του Α.Π.Θ.

ΣΧΕΤ. : Σύμφωνο Συνεργασίας.

ΠΡΟΣ

Τον Πρύτανη του Α.Π.Θ.
Καθηγητή κ. Νικόλαο Παπαϊωάννου

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ (με συνημμένο το Μνημόνιο Συνεργασίας)

- Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου
ΓΟΕΒ,
κ. Κωνσταντίνο Παπατόλιο
26^{ης} Οκτωβρίου 43
Τ.Κ. 546 27

Θεσσαλονίκη

-Όλες τις Ακαδημαϊκές και Υπηρεσιακές
Μονάδες του Α.Π.Θ.

Σας γνωρίζουμε ότι η Σύγκλητος του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στη συνεδρίασή της με αριθμό 3016/18-2-2020, μετά από εισήγηση του Πρύτανη, καθηγητή κ. Νικόλαου Παπαϊωάννου, ενέκρινε το συνημμένο Σύμφωνο Συνεργασίας μεταξύ του Γενικού Οργανισμού Εγγείων Βελτιώσεων Πεδιάδων Θεσσαλονίκης-Λαγκαδά (ΓΟΕΒ) και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Στην ίδια συνεδρίαση η Σύγκλητος αποφάσισε να εξουσιοδοτηθεί ο Πρύτανης του Α.Π.Θ., Καθηγητής κ. Νικόλαος Παπαϊωάννου, για την υπογραφή του παραπάνω Συμφώνου Συνεργασίας.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ

Το Σύμφωνο Συνεργασίας

Εσωτερική διανομή

-Γραφεία Πρύτανη και Αντιπρυτάνεων
-Γραμματεία Συγκλήτου

Ο Πρύτανης

(υπογραφή) *

Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου
Καθηγητής Τμήματος Κτηνιατρικής



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



ΓΕΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ
ΠΕΔΙΑΔΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΛΑΓΚΑΔΑ

**ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ
ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ
ΠΕΔΙΑΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΛΑΓΚΑΔΑ (ΓΟΕΒ)
ΚΑΙ
ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΑΠΘ)**

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα,, μεταξύ αφενός
του «Γενικού Οργανισμού Εγγείων Βελτιώσεων Πεδιάδων Θεσσαλονίκης - Λαγκαδά», που
εδρεύει στη Θεσσαλονίκη και εκπροσωπείται νόμιμα στο παρόν συμφωνητικό από τον Πρόεδρο
του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Κωνσταντίνο Παπατόλιο, στο εξής καλούμενος «ΓΟΕΒ»
και αφετέρου

του «Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης» που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη και εκ-
προσωπείται νόμιμα στο παρόν συμφωνητικό από τον Πρύτανη, Καθηγητή Νικόλαο Γ. Παπα-
ϊωάννου, στο εξής καλούμενο «ΑΠΘ»

συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα εξής:

Με το παρόν τα συμβαλλόμενα μέρη στο πλαίσιο των σκοπών τους, όπως αυτοί εξειδικεύο-
νται στις αντίστοιχες νομικές διατάξεις λειτουργίας τους, συμφωνούν να προβούν στην μεταξύ
τους συνεργασία, η οποία συνίσταται στα εξής - ενδεικτικά και όχι περιοριστικά - αναφερόμενα:

- Στη διοργάνωση από κοινού εκδηλώσεων (σεμινάρια, ημερίδες, εργαστήρια, συνέδρια κ.ά.).
- Στην πραγματοποίηση εκπαιδευτικών, ερευνητικών, πολιτιστικών και λοιπών πνευματι-
κών δράσεων στην έδρα του κάθε ενός συμβαλλόμενου μέρους.
- Στην από κοινού διαμόρφωση προτάσεων διεκδίκησης και εκπόνησης ερευνητικών προ-
γραμμάτων και έργων με χρηματοδότηση από εθνικούς και ευρωπαϊκούς πόρους σε αντικείμε-

να σχετικά με άρδευση, διαχείριση αρδευτικού νερού και γενικότερα υδατικών πόρων, ποιότητα και ρύπανση υδατικών πόρων, λειτουργία και συντήρηση εγγειοβελτιωτικών έργων, τιμολόγηση υπηρεσιών ύδατος κ.λπ. που σχετίζονται με τις δραστηριότητες του ΓΟΕΒ.

- Στην εκπόνηση από το ΑΠΘ μελετών και την υλοποίηση επιστημονικών ερευνών, προγραμμάτων και υπηρεσιών εκπαίδευσης/κατάρτισης σε στελέχη του ΓΟΕΒ, σε αντικείμενα της προηγούμενης παραγράφου, που θεραπεύονται στα Τμήματα και Σχολές του ΑΠΘ και ανταποκρίνονται στις ανάγκες και στους τομείς δραστηριότητας του ΓΟΕΒ.

- Στη διεξαγωγή της πρακτικής άσκησης φοιτητών σε υπηρεσίες και εγκαταστάσεις του ΓΟΕΒ και εκπόνηση διπλωματικών εργασιών σε θέματα σχετικά με άρδευση, διαχείριση αρδευτικού νερού και γενικότερα υδατικών πόρων, ποιότητα και ρύπανση υδατικών πόρων, λειτουργία και συντήρηση εγγειοβελτιωτικών έργων, τιμολόγηση υπηρεσιών ύδατος κ.λπ. που σχετίζονται με τις δράσεις του ΓΟΕΒ και τα εκπαιδευτικά αντικείμενα των τμημάτων του ΑΠΘ.

- Στη συμμετοχή των Καθηγητών/Λεκτόρων και εν γένει του επιστημονικού προσωπικού του ΑΠΘ, με απόφαση του κ. Πρύτανη, σε ομάδες εργασίας και ομάδες διοίκησης έργου που συνιστά ο ΓΟΕΒ για τη μελέτη και επεξεργασία θεμάτων που εμπίπτουν στις δραστηριότητες και τις αρμοδιότητες του.

- Στη συνεργασία των δύο φορέων για την προβολή θεμάτων κοινού ενδιαφέροντος, στο πλαίσιο των εγκεκριμένων ετήσιων προϋπολογισμών των δύο συμβαλλόμενων εκατέρωθεν.

- Κάθε άλλη μορφή συνεργασίας δύναται να συναποφασιστεί, πάντοτε στο πλαίσιο των επιμέρους σκοπών των συμβαλλόμενων μερών, σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους και συμφωνίες που θα καθοριστούν σε επιμέρους έγγραφες συμφωνίες (ιδιωτικά συμφωνητικά).

- Στο πλαίσιο του παρόντος Συμφωνητικού, ο ΓΟΕΒ προτίθεται να χρηματοδοτεί σε ετήσια βάση μία υποτροφία για υποψήφιο διδάκτορα του Τμήματος Γεωπονίας, του Τομέα Εγγείων Βελτιώσεων, Εδαφολογίας και Γεωργικής Μηχανικής συνολικού ποσού 5.000 €/έτος και με συνολική διάρκεια 3 ετών για κάθε υπότροφο. Οι γενικοί και ειδικοί όροι χορήγησης της υποτροφίας θα περιγράφονται αναλυτικά στον **Κανονισμό Υποτροφιών** που θα συνταχθεί από κοινού μεταξύ ΑΠΘ και ΓΟΕΒ και θα αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος.

- Προς το σκοπό της αποτελεσματικής υλοποίησης των στόχων και κοινών δράσεων του παρόντος, καθένα από τα συμβαλλόμενα μέρη ορίζει έναν εκπρόσωπο, με τον αναπληρωτή του, ως μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής. Η Συντονιστική Επιτροπή παρακολουθεί τις δράσεις για την υλοποίηση του παρόντος, αξιολογεί ανά τακτά χρονικά διαστήματα και τουλάχιστον ανά διετία την πορεία της συνεργασίας και, οπότε το κρίνει αναγκαίο, υποβάλλει στα μέρη προτάσεις για την τροποποίηση του παρόντος.

- Το παρόν γίνεται αποδεκτό με αόριστη διάρκεια, εφόσον κανένα από τα συμβαλλόμενα μέρη δεν εναντιωθεί εγγράφως στη συνέχισή του.
- Διαφορές που προκύπτουν από την ερμηνεία ή και την υλοποίηση του πρωτοκόλλου αυτού θα επιλύονται μέσω συζητήσεων και διαβουλεύσεων μεταξύ των συμβαλλομένων.
- Τα παραπάνω συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν, καταγράφηκαν και αναγνώστηκαν από τους εκπροσώπους των συμβαλλόμενων μερών, που υπογράφουν το παρόν όπως ακολουθεί:

Για τον ΓΟΕΒ
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Για το ΑΠΘ
Ο Πρύτανης

Κωνσταντίνος Παπατόλιος

καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου